

# 東方小勝黃大仙升榜首

香港文匯報訊(記者 郭正謙)憑藉巴域斯再度奠定勝局，東方昨日在旺角大球場以1:0力克黃大仙，開季2戰全勝暫升榜首，主帥楊正光賽後認為球隊仍要提升水平，以應付本週六對傑志的焦點大戰。賽事共吸引1,627名球迷入場。

東方今仗收起韓戰，派出巴域斯夥拍基奧雲尼出戰，而防線則有基藍馬復出與法圖斯鎮守中路。面對「升班馬」黃大仙，東方今仗佔盡上風，並於上半場23分鐘由巴域斯接應角球門前撞射成1:0。

東方其後仍有不少入球機會，可惜未能把握。下半場，黃大仙背城借一與東方展開對攻，不過雙方多次射門均未有收穫，最終東方保住1:0勝果至完場，全取3分，開季2連勝，暫列榜首，而黃大仙則2戰全敗。

## 楊正光：把握力待改善

賽後東方主帥楊正光認為開季2連勝符合球隊訂

下目標，不過仍有不少地方需要改善，以應付本週對傑志的大戰：「我希望球隊今季無論任何球員上場均可保持戰力，今仗巴域斯與基奧雲尼的合作表現不俗，只是把握力仍有改善地方，像本週對傑志這種級數的球隊，每一次機會均非常關鍵。」



美路史拿域(左)引球推進。足總圖片

# 飛馬贈駿其3蛋開齋

香港文匯報訊(記者 潘志南)上場在深水埗運動場主場贏波的理想駿其，昨日未能再下一城，慘吞香港飛馬3蛋，以0:3落敗，不敗金身被打破。賽事吸引840名球迷購票入場。

上半場24分鐘，狀態大勇的飛馬射手阿杜域接應利馬的罰球炒傳，迎頂破網成1:0。30分鐘，李嘉駿頭槌攻門，可惜中楣彈出，未能為駿其扳平。駿其在落後下，完場前更有教練梁志榮不滿執法球證判決被逐。

下半場63分鐘，阿杜域助攻李嘉駿射破駿其大門，為飛馬領先到2:0。88分鐘，利馬接應阿杜域炒傳，為飛馬射成3:0的賽果完場，今季打開勝利之門，而駿其則首嘗敗績。

## 李志堅大讚阿杜域

賽後飛馬教練李志堅大讚阿杜域對辦「有料到」，助攻亦擅射，更喜見利馬與其默契炒傳。



利馬(右)為飛馬錦上添花。足總圖片

開季2場聯賽已有3球「土哥」的阿杜域亦不敢當英雄，坦言球隊贏波比自己入球更重要，他也說不出何以和利馬僅認識2個月，默契能如此神妙。駿其輪波後，教練兼球員朱兆基承認班底技不如人。

# 力爭新球季首項錦標



佐迪(左)開季狀態大勇。資料圖片

保連奴受到重用。資料圖片

# 南華社區盃 傑志大激鬥

香港文匯報訊(記者 郭正謙)開季最強戲碼今日下午5時30分將於旺角大球場上演，南華及傑志兩支傳統班霸將爭奪今季首個錦標——「香港賽馬會社區盃」，兩隊同樣剛失意於亞協盃，8強出局，今仗誓要擊敗死敵一洗頹風，爭奪豐厚的25萬元獎金。門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。

屆時超聯在港足熱潮帶動下，入場人數有顯著上升，這場由南華和傑志兩大勁旅合演的強勁戲碼，有望大收旺場。兩隊上週齊齊失意於亞協盃8強賽事，雖然同樣出局，不過過程並不相同，南華在良好形勢下主場落敗，士氣大受打擊，而傑志則成功在主場挽回面子，打出水準，此消彼長下，南華今仗形勢未許樂觀。

陳偉豪及艾華兩大主力相繼受傷，南華今仗要戰勝強敵，需要依靠魯卡斯及卡路士兩大新援的力量，主帥米路表示要將上仗失利拋諸腦後，集中應付新賽季：「亞協盃出局既成定局，未能晉級當然失望，不過眼前的比賽更加重要，我們有足夠的人腳去填補受傷球員的空位，對傑志的比賽從來不會輕鬆，我們必須百分百集中應戰。」

## 魯卡斯料取代寶馬披甲

司職進攻中場的卡路士有一定創造力，可望改善球隊組織不順的問題，而魯卡斯取代上仗表現備受批評的寶馬，與陳

肇麒組成全新前鋒組合，效果亦令人期待，不過面對傑志嫻熟的地面進攻，南華防線不能再像上仗一樣連番失誤。

傑志上仗在科威特SC身上重拾信心，表現獲得一致肯定，更重要的是球隊目前並無傷病問題困擾，能以最強陣容迎戰，前線巴倫古素及佐迪季初狀態十足，加上保連奴及艾里奧等歸化兵支持，論陣容完整，傑志今仗凌駕在南華之上。

隊長盧均宜表示希望以一個錦標為本賽季帶來好開始：「南華與我們均因為亞協盃已早早展開備戰，狀態已經提升，今仗肯定會十分激烈。今季港超競爭很大，如能以一個錦標展開新一季，將大大提升我們信心。」



魯卡斯(紅衣)料正選登場。資料圖片

保贊領銜南華防線。資料圖片

# 再做背部手術 活士賽季報銷

過氣美國高爾夫球巨星「老虎」活士18日宣佈，已接受職業生涯第2次背部微創椎間盤切除術，將缺席本年度剩餘的賽事。

活士首次通過手術治療傷是在去年3月，但從近1年多的比賽來看，效果並不理想。活士說：「這確實讓人很失望，但我是一名鬥士。我被告知這次手術後我會完全康復，對此我深信不疑。」

活士本來還要參加3項美國國內賽事，現在只能放棄，其主治醫生表示「老虎」有望在明年1月復出。

39歲的活士正處於職業生涯低谷，這位14次大滿貫冠軍得主目前世界排名已跌至第283位。自2008年美國公開賽後，活士再未獲得過大滿貫賽事桂冠，而對上一次在比賽中奪冠，還是在2013年的普利司通個人邀請賽上。 ■新華社

活士計劃明年1月復出。美聯社

# 世盃門票最平25元 李慧詩籲市民入場

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港將於明年1月16日及17日主辦世界盃場地單車賽第3站比賽，由於今次賽事為奧運搶分最關鍵的一站，預料吸引世界頂級車手參賽，加上門票最低票價僅為25元，「牛下女車神」李慧詩(Sarah)昨日在記者會上呼籲市民踴躍入場支持。

李慧詩昨日與2名賽事宣傳大使，前世界冠軍郭瀾雲及「鐵血女車神」黃蘊瑤現身記者會。由於香港站是繼哥倫比亞卡里和新西蘭蘭橋站後，最後一站的奧運搶分賽，賽事較去年的邀請賽更為「重量級」，香港單車聯會主席梁鴻德預期目前30個國家和地區的近250名頂級車手將雲集將軍澳香港單車館，參與爭奪奧運積分，相信國家隊的林俊紅、石晶晶、鍾天使、郭爽和澳洲名將美雅絲等有機會來港一同同場較技。

今次世界盃香港站雖為「重量級」賽事，但票價超值，由25元至300元不等，明年1月15日還會加插一節賽事，讓市民免費入場。賽事經費預算為800萬元，梁鴻德稱獲政府「M」品牌批出400萬元，再獲康文署資助，其餘經費則會由物色贊助商集資，同時已把轉播權售予無

綫電視。另外，國際單車聯會視察場地後，認為香港單車館及鄰近田徑場的活動室可轉供賽事使用，原計劃架貨櫃供比賽使用的計劃用不上，可為總會省下近50萬元開支。

正力爭明年里奧資格的李慧詩，對於今次世界盃在主場出擊，Sarah呼籲市民踴躍入場支持。吸取了上屆爭分晉身奧運的經驗，目前Sarah在積分上是樂觀，現在最重要是避免受傷，影響往後比賽爭分，而對再戰奧運胸有成竹。

梁鴻德繼續透露，目前港隊在男、女子全能賽、女子爭先賽和女子凱林賽均有望取得里奧入場券，而男子公路及山地兩個項目亦有很大機會。

# 世界盃場地單車賽 2016.1.16-17



李慧詩、黃蘊瑤及郭瀾雲現身記者會宣傳世界盃香港站賽事。潘志南攝



梁鴻德料吸引逾200名頂尖車手來港參賽。潘志南攝

# 鍾伯光專欄

## 消防員或降低體能要求

我在今年5月17日本欄曾經就本港警察於今年10月1日，開始把投考警察的體能測試項目刪減3個，我認為對反映個人體能的重要項目，包括引體上升、仰臥起坐和掌上壓(俯臥挺身)要提出意見。當然，這項我認為對警隊體能有深遠影響的改動最終通過執行，沒想到，現在輪到消防員也打算對反映心肺耐力和個人整體體能水平的3哩(約4.8公里，即田徑場的12個圈距離)要求放寬，讓一些上了年紀或因工作而導致長期傷病的消防員可以通過這項體能測試的要求。

在這件事情上，我們先弄清楚為什麼消防員、警察或一些特種部隊，包括軍人要有體能測試的要求，這因為是工作本身的需要，否則不需要設立這些測試項目，所謂「食得鹹魚抵得渴」，做到這些職業便要求自己保持應有的體能，而這些測試項目便是一個客觀性和目標性指標，來鑑定從事這些職業的專業人員是否達到應有的水平。

如果我們貿然降低這些體能的要求，這也意味着在職員工的服務水平也可能降低，而這水平的降低是跟大眾市民的生命和財產(軍隊則跟國民和國家的存亡有關)有關，那掌權者在進行改動時是否要三思呢！

如果要照顧因長期傷病而無法符合體能測試要求的消防員，經醫生和體能專家確定後，應該被調配做一些文職或後勤工作，而不是去降低標準去遷就他們，否則就算他們通過較低的體能要求時，也無法應付走進火場時的體能要求，這樣既不能救人，連保護自己也有問題。大家都知道體能是鍛煉出來的，只要有決心和持之以恆的鍛煉，體能便可進步或維持。維持應有的體能水平是消防員和警察的專業職責。

香港浸會大學體育系主任鍾伯光

# 戴盃附加賽 拿度再為國効力

2015年戴維斯盃第一組護級附加賽昨日舉行，西班牙隊憑藉拿度和費拿獲勝，以總場數2:0領先丹麥。西班牙客場出戰，2年來再為國効力的拿度率先打頭陣，面



拿度為西班牙打頭陣。路透社

對世界排名900開外的托皮蓋德，以6:4、6:3及6:2獲勝，隨後出戰的費拿同樣以3盤勝出，6:1、7:5及6:2擊敗尼爾森。至於世界組附加賽首日較量，華連卡和費達拿均告報捷，幫助瑞士以2:0領先荷蘭。

■記者 梁啟剛

# F1新加坡站 維泰爾排頭位出賽

法拉利車手維泰爾昨晚在F1新加坡站排位賽，做出最快圈速1分43秒885，時隔1年半首獲排頭位出賽。(now670台今晚7:30p.m.直播)

■記者 蔡明亮

# 男籃歐錦賽 立陶宛決賽西班牙

立陶宛18日在歐洲男籃錦標賽準決賽，以67:64險勝塞爾維亞，連續第2屆躋身決賽，將與西班牙爭奪冠軍，同時亦獲得直通里約熱內盧奧運會的入場券。立陶宛面



立陶宛男籃連續2屆躋身決賽。法新社

對今屆賽事火力最強的塞爾維亞，憑藉出色防守，成功將對手的投射命中率限制到只得33%，結束塞軍的7連勝走勢。

■新華社

# 冰球邀請賽 香港巨人爭洋紫荊錦標

「2015香港業餘冰球會冰球邀請賽」昨日在MegaBox溜冰場上演分組賽，阿聯首輪隊、菲律賓人隊及日本三菱商事隊殺入金盃；而以年輕一代作為主力的香港業餘冰球會巨人隊在分組賽取得1和1負，只能與澳門冰球隊和卡塔爾大羚羊隊爭奪洋紫荊組錦標。

■記者 蔡明亮

# 體壇連線